11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.11.2009 12:08:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 11.11.2009 19:12:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116551/answer/116552




YBaxkaemas Hagexpa! 9To He3HaUMTEIbHOE PaCIIMpPeHre JIOXaHKX IMOYKY - TPOCTO CUMIITOM, a He
nuarHo3. Ecimu HeT xkasob, YacThIX HeIoHePUTOB, TO NeueHne He Tpebyercs. KorTpons - Y3U
noyek 1 pa3 B 6 Mecs1ieB, HaOnmogeHne JETCKOT0 ypoJiora. Yoayu.



